

# 父亲为救白血病儿子卖房筹钱 素不相识的邻居自发组织捐款

## 通州全城爱心接力救助“小苏苏”，上演感人一幕



清洁工阿姨也加入了捐款行列



路人纷纷伸出援手

“也许您与他素不相识，但您的仁爱之心，您的点滴之恩，有可能拯救一个孩子的生命；您的无名关怀，您的善意之举，会换回一个家庭的欢声笑语。相信乐观坚强的‘苏苏’一定能在你们的帮助下战胜病魔！”这是一封充满爱的捐款倡议书。得知南通通州水榭花都小区内一名业主的孩子不幸患上白血病，父亲为了筹款救子欲卖房子，素不相识的邻居们纷纷伸出援手，自发组织爱心捐款活动，一天内筹集善款4万余元。

捐款活动虽然仅仅持续了一天，但贯穿全城的爱心却在继续……

□现代快报记者 陈莹 文/摄



坚强的小苏苏，面对病魔始终面带微笑（图片由家人提供）

## 12岁男孩不幸患上白血病 治疗一年后疾病复发急需骨髓移植

2011年6月25日，一个让“苏苏”全家心碎的日子。在上海儿童医学中心，来自南通通州年仅12岁的“苏苏”被确诊患上白血病，原本快乐幸福的三口之家一下子坠入了冰冷的深渊。“‘苏苏’的病来得很突然，前不久他还在学校上课考试，就是看这孩子不大爱吃饭，脸色渐渐变得有些苍白……”“苏苏”的姑妈季冬梅告诉记者，考完后父母将他带到三余镇第五人民医院，在做血常规检查时，医生发现了疑似白血病症状。

辗转南通、上海等医院，“苏

苏”的白血病不幸被确诊为事实，随后是十三个月的十次化疗。每一次化疗，对于一个十二岁的孩子来说都是一回常人无法想象的折磨，但年龄尚小的“苏苏”却显得那么勇敢，简直像一个“生命小战士”。

记者在“苏苏”爸爸的空间日志里看到他的回忆：每次骨穿检查时，连大人都无法忍受的痛苦他却眉头都不皱一下，过后我们问他疼不疼？孩子回答：“能不疼吗，我要表现坚强点，免得你跟妈妈担心我”听得我们做家长的眼泪直滚……

本以为孩子的勇敢感动了老天，经过一年的治疗终于可以上学了。“苏苏”喜欢上学校，他说：“在学校里，我能找到很多快乐！”可没想到十月份检查，白血病复发了。听到上海的医生说，“苏苏”的生命只剩三个月左右的时间，“苏苏”的父母几乎哭干了眼泪。十二年的养育，叫他们如何舍得就这么放弃？根据病友的介绍，他们千里迢迢带着“苏苏”来到了河北燕达医院陆道培血液中心，医生建议立即做移植，手术仍有百分之五十的希望，但费用估计需要80万元左右。

## 小区业主听闻父亲欲卖房救子 自发组织捐款一天筹到4万多元

“之前在上海的治疗已经花去了50万元，几乎把家底都掏空了。”季冬梅言语间强忍着悲痛。80万元的手术费对于一个工薪阶层的家庭来说，简直是一个天文数字，但“苏苏”的家人又似乎抓到一根救命稻草，他们说想尽快把房子卖了，砸锅卖铁也要救孩子。

据季冬梅介绍，哥哥季卫春一家一直跟父母挤在老房子住，为了改善住房条件，去年年初刚在通州水榭花都小区买了一套房子，都没来得及装修入住。自从“苏苏”被检查出了白血病，心急如焚的季卫春开始四处张罗着卖房给儿子治病。10月底，在水榭花都的业主群中，大伙儿看到季卫春的卖房消息，才知道“苏苏”的不幸遭遇。

“我们帮忙号召捐个款吧！”不知道是谁在群里提了一句，大伙一呼百应，便在群里自觉地分工，张罗了起来，“我来写倡议书”“我去拉横幅”“我来联系红会、慈善基金会，上网发帖”……沈梅也是群里的业主之一，一听说这件事，她感慨良多，虽然大家都是邻居，但

平日里互相并无往来，真正认识的也没几个。但因为“苏苏”这件事，似乎把大伙儿的距离一下子拉近了许多。

经过讨论，大家决定将捐款的日子定在周末（11月4日）。为了将活动办得顺利一点，热心的业主们提前一晚在沈梅家中开了个短会，确认各方面的细节，正式分工到位。天一亮，他们带着自己的孩子早早地来到小区空地上，拉上横幅，放好音响。孩子们争先恐后地领走倡议书，顶着寒风发给往来的路人……买菜回来的大娘、抱着储蓄罐来的小朋友、送货的三轮车夫、路边清扫垃圾的保洁员，甚至小区外面的行人，从几元、几十元、几百元到几千元不等，大家都纷纷加入了捐款的行列。

虽然小区的人住率并不高，虽然天气寒冷大家冻得直哆嗦，但捐款现场的气氛却是热乎乎的。“我们谁也没想到，会有这么多人来参与！”沈梅告诉记者，那一天，从上午8点半到下午3点半，一共筹得捐款41079元。

## 直到昨天银行账户内还收到捐款 不幸家庭感念社会大爱

昨日，记者与远在河北燕达医院陆道培血液中心的“苏苏”爸爸季卫春取得了联系，电话中，他告诉记者，“苏苏”还处于化疗阶段，每天需要服用大量的药物，还要坚持打点滴预防感染。隔一段时间，“苏苏”还要接受骨穿检查，为接受骨髓移植做好前期准备。问及“苏苏”的状态，季卫春告诉记者，儿子很乐观，这是他目前觉得最欣慰的事情了。“他常常安慰我们，爸爸你怎么还没我勇敢啊，我做腰穿、骨穿都没掉泪。”

为了救回儿子，季卫春为儿子的骨髓移植做供体，目前已配型成功，等待移植。妻子也盘掉了跟别

人合开的小店，夫妻俩在医院附近租了间小房子，每天做好饭送到医院去，他们目前最大的希望就是一家人能够平安健康地在一起。此外，季卫春在接受记者采访时称，水榭花都小区的业主们帮“苏苏”做完捐款活动后，他的银行账户内仍不断有钱打进来，共计1.2万余元。捐款的都是他素未谋面的好心人，他连名字都不知道。直到昨天，他的账号内还收到了一笔不知名的捐款。“此时此刻，我除了谢谢，也不知道该说什么好。现在我盼着孩子能早点好起来，要对得住那么多关心我们、一直默默为我们祈祷的好心人！”

# 全民3G 尽享高速网络

## 2G+流量包，轻松进入3G时代 超多流量尽享3G精彩

10元包100M / 20元包300M / 30元包500M

联通2G新、老用户，无需换卡、换号，轻松开启3G极速之旅！

办理方法 发送短信：登陆网上营业厅www.10010.com；手机营业厅wap.10010.com 或至各联通营业厅均可申请办理。

业务组则详情请见店面宣传或拨10010。

### 3G省内流量包

适用2G新、老用户，含江苏通、长途卡、市民卡等套餐用户

月费(元)	套餐内流量	超出省内内网流量资费	国内漫游流量资费	短信订购方法
10	100MB	0.001元/KB		发短信KTLL10至10010
20	300MB			发短信KTLL20至10010
30	500MB			发短信KTLL30至10010

注：1. 订购生效，即打开3G网络上网功能。  
2. 已开通套餐GPRS业务套餐用户无需订购方可申请。  
3. 部分老用户需转入指定套餐后方可申请。

上网快 就选沃

www.10010.com 10010